

云霄县政府召开2023年第四次党组会议

本报讯（朱乔柽 方淑娟）2月24日上午，云霄县政府党组书记、县长沈顺来主持召开县政府2023年第四次党组会议。县政府党组成员参加会议。

会议传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神。

会议要求，要深刻领会党的领导是推进中国式现代化的首要原则，把党的领导落实到政府工作的各个领域以及各方面各环节。要准确把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则，实施好县委“1320”方案，做大做强三大主导产业，力促首季“开门红”，全面“红到底”。要深刻领会把握推进中国式现代化必须进行伟大斗争的重要要求，全力推动用地扩容增效、新增四上、环保整改等“硬骨头”工作取得突破。

会议传达学习贯彻习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神。

会议强调，要深化思想认识，切实把思想和行动



云霄县政府2023年第四次党组会议

统一到习近平总书记重要指示和中央政法工作会议精神上来。要守住“大安全”底线，全力抓好矛盾风险排查化解、社会治安防控体系建设和推进扫黑除恶常态化等工作。要持续巩固队伍教育整顿成果，打造一支信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

会议传达学习贯彻习近平总书记对近期新冠疫情防控工作的重要讲话精神。

会议指出，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防

控的重要讲话和重要指示批示精神，抓实抓细新阶段疫情防控各项工作。要加强疫情监测预警，做到早发现、早报告、早处置。要强化医疗处置能力，加快构建常态化分级分层分流医疗卫生体系，落实县级医院与乡镇卫生院结对帮扶，持续提升60岁以上老人疫苗接种率。要压实“四方责任”，讲好抗击疫情“云霄故事”，巩固好来之不易的防控成果。

会议传达学习《关于更加有效发挥统计监督职能作用的实施意见》，并听取国家统计执法整改情况汇报。

会议指出，务必高度重视、高度警醒，坚持问题导向，做到举一反三，确保将国家统计督察反馈意见整改落实到位。务必依法统计、实事求是，开展集中纠治，做到“数出有据、应统尽统、统必合规”，提升升规纳统水平。务必各司其职、履职尽责，按照“管行业就要管统计，管统计就要管统计数据质量”的要求，齐抓共管，形成工作合力。

云霄县2023年第一季度经济运行“开门红”“开门稳”暨“七比一看”竞赛专题推进会召开

本报讯（吴锡坤）2月24日下午，云霄县县长沈顺来主持召开全县2023年第一季度经济运行“开门红”“开门稳”暨“七比一看”竞赛专题推进会，会议深入贯彻市县“产业发展项目建设提升年”动员大会和全市第一季度经济运行“开门红”“开门稳”专题会议精神，研究一季度经济运行和“七比一看”竞赛推进过程中出现的问题，及时预警、及时补漏，全力确保首季“开门红”、全年“红到底”。



云霄县2023年第一季度经济运行“开门红”“开门稳”暨“七比一看”竞赛专题推进会

沈顺来强调，一要坚持抓指标稳增长。要从“用好各项政策、抓牢竞赛活动、加强调度运行”三方面发力，在竞相发展中抢占先机，赢得主动。要系统研究上级各项政策，积极对上汇报衔接、对下指导服务，坚决防止守着政策“睡大觉”；要坚持把“七比一看”竞赛作为比拼经济建设的主赛场，进一步研深吃透考评规则，补齐短板，深入谋划，加强对接，力促短板指标提升；围绕一季度奋斗目标，对存在问题短板逐个分析、逐个破解，切实做到以旬保月、以月保季。二要坚持抓工业增后劲。要力促重点企业稳产达产，按照“一企一策”进行重点保障服务，帮助企业协调解决问题，破解发展障碍，全力推动企业稳产达产。要全力抓好“新增四上”。继续加大企业帮扶指导力度，紧盯临界规模企业、竣工新投产企业，持续完善“四上”企业库、储备库、种子库，实施动态管理、精准服务，力促更多企业新增新上。要加快园区补齐配强，抓紧把园区配套补强的工作落实好，加快开发区产业园、陈岱工业园基础配套项目建设，要坚持“亩均论英雄”，采取多种措施，力促企业提高产出水平。三要坚持抓项目扩投资。要全员抓招商，牢牢把握招商引资这条生命线，发挥好招商小分队的优势，重点围绕利用好现有的工业用地和厂房，对标对表三大产业链“链长制”实施方案，积极走出去招商，以上率下着力引进一批好项目好企业。要全力做项目，保重点、促落地、强储备，确保项目尽快落地开工、及早竣工投产；及时跟进协调解决开工堵点问题，提升签约转化率。要全心优服务，全方位优化营商环境，联审联办，围绕“怎么行”破解问题，助力企业稳产发展。四要坚持促消费激潜力。要聚人气，加大对外旅游宣传推介力度，培育壮大消费新业态新模式；要保持房地产稳定增长，落实刺激房地产消费相关政策，激发释放市场消费潜力。五要打好风险防范“主动仗”。抓好信访维稳，把问题化解在基层、解决在萌芽状态；抓好生态治理，防范化解生态环境风险隐患；抓好安全生产，坚决防止重特大安全事故发生。

会上，县委常委、副县长陈顺国通报全县一季度经济运行预测情况，部署一季度“开门红”“开门稳”及“七比一看”竞赛等工作，与会副县长分别结合各自分管领域重点工作推进情况提出工作建议。



云霄县学习贯彻党的二十大精神暨人居环境整治提升班

本报讯（徐荫圆）2月24日上午，云霄县学习贯彻党的二十大精神暨“人居环境”整治提升班开班，深入学习贯彻党的二十大精神及党中央、国务院关于农村人居环境整治的决策部署，加快推进农村人居环境整治，进一步强化基层干部的政治素养、业务水平和一线攻坚能力，切实提升农村人居环境水平。

县委副书记方毅强出席开班式并为学员们上开班第一课。

县领导指出，要深思细悟、振奋精神，深刻认识开展人居环境整治的重要意义。要认识到人居环境整治工作是一项政治任务，是农业农村高质量发展工程，是一项民生工程，是树立文明新风的必要手段。要肯定成绩、正视不足，坚定持续推进人居环境整治的信心决心。一年来，县领导带队随机督查考评，随机开展明察暗访曝光，实施追责问责，全年综合排名，开展拆旧拓新竞赛排名，形成了“一个抓手、一套机制、两条主线”的治理模式，以人居环境整治“小切口”推动乡村振兴“大战略”，改善“大民生”。接下来，要算好人居环境整治“明白账”，持续保持定力和毅力，常抓不懈、紧抓不放，每年分类分层全域推动全县各村人居环境整治，以实际行动还群众一片青山绿水、宜居宜业的生活环境。要锚定目标、抓住重点，有序有力推动人居环境整治再上新台阶。持续深入贯彻落实八个一工作机制，常态化开展村庄清洁整治持久战，分类分层次推进全域整治，持续开展“拆旧”竞赛，深入实施“拓新”专项竞赛，发动多方联动，共同参与，全面推进人居环境全域整治，确保取得实效。

当天下午，学员们还前往东山县杏陈镇磁窑村、樟塘镇湖尾村等处开展观摩活动，交流学习兄弟单位在人居环境整治工作中的亮点和经验，开眼界、找差距、补短板、谋创新。大家一路走、一路看、一路听、一路思、一路议，纷纷表示将以此次观摩提升为契机，充分学习借鉴东山县在人居环境整治工作中的成功经验和先进做法，进一步理思路、明方向，切实将所见所闻、所学所获转化成推动工作的实际成效，以党的二十大精神为指引，以更高站位、更宽视野、更大力度共同推动全县人居环境整治工作再上新台阶。

此次提升班培训为期两天，培训内容丰富，既有专题教学，也有县内县外学习交流、经验分享等，取得了实实在在的学习效果。

云霄县学习贯彻党的二十大精神暨人居环境整治提升班开班